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 کنيد. مشخص را زیر هایجمله یدرستنایا  یدرست 1

 .دارد قرار عدسی پشت فضای در که هست مایعی زجاجیهالف. 

 .است صلبیه فقط چشم لایه ترینخارجیب. 

 .است چشم شبکیه لایه ءجز مژگانی هایماهیچهج. 

 .هواست از پر استخوانی محفظة میانی گوشد. 

 

 .کنيد پر مناسب کلمات با را خالی جاهای 2

 .نوری چشم ........................ استترین گیرنده الف. فراوان 

 .نیست صاف و کروی کاملا قرنیه یا عدسی سطح ............................... بیماری در ب.

 . شودمی تشکیل شبکیه .……………… در نزدیک اشیای تصویر و است بزرگ اندازه از بیش چشم یکره بین،نزدیک فرد درج. 

 د.نشو...................... می تارهای آویزیهای مژگانی، ماهیچه استراحت، با دورد. هنگام دیدن اشیای 
 تشخیص داده می شود. .................شکار به کمک  در ماهی وجوده. 

 هایشان دارای ................. هستند.هایی هستند که دندریتهای بویایی نورونو. گیرنده

 ........................ را دریافت می کنندپوست  در دمایی گیرندهز. 

 .دهيد هتاکو سخپا 3

 شود؟می تنظیم چشم به ورودی نور میزان چگونهالف. 

 ؟شودمی استفاده همگرا عدسی از های چشم،یک از بیماری کدام اصلاح برایب. 

 آید؟می وجودبه چشمی یلایه کدام از شود،می چشم مردمک قطر تغییر باعث که ج. بخشی

 ؟به کدام دستگاه عصبی جانور تعلق دارددر جیرجیرک گیرنده های دریافت کننده صدا  د.

 ه. محرک گیرنده امامی چه نام دارد؟

 و. شاخه دهلیزی عصب گوش از اجتماع کدام بخش از نورون تشکیل شده است؟

 چگونه است؟ز. وضعیت تارهای آویری چشم شما در هنگام پاسخ به سؤالات برگه امتحانی 
  ؟منتقل می شود ماهی با تحریک گیرنده های مکانیکی خط جانبی، پیام عصبی به کدام بخش از دستگاه عصبی مرکزیح. 

 ؟در هر چشم مرکب چند عدسی و یاخته عصبی وجود داردط. 

 

 .نقش هر یک از موارد زیر را بنویسيد 4

 گیرنده وضعیتالف. 

 تطابقب. 

 چشم مرکبج. 

 بیضید. دریچه 
 

 است؟ نادرستهای زیر یک از گزینهکدام 5

 "توان گفت ............در تشریح چشم گاو می "

 شود.مرغی شکل چشم، به دنبال خارج کردن عنبیه و اجسام مژگانی دیده می. بخش تخم1

 ی زلالیه به صورت کاملاً شفاف دور از انتظار است.. مشاهده2



 اند.های حلقوی و شعاعی عنبیهاز ماهیچه تری، ضخیمگانهای مژ. ماهیچه3

 تر است، سطح فوقانی چشم است.ی عصب بینایی با قرنیه کم. سطحی که در آن فاصله4

 ای که .............، به طور حتم ...............های توليد شده در هر گيرندهدر بدن انسان پيام 6

 کنند.الاموس از کیاسمای بینایی عبور میپس از تقویت در ت -ی حساس به نور دارد. ماده1

 روند.بدون تقویت مستقیماً به قشر خاکستری مخ می -ی غذا اثر دارد. بر درک مزه2

 شوند.به قشر خاکستری مخ فرستاده می -ی ژلاتینی است. در تماس با ماده3

 روند.پس از عبور از نخاع به مخچه می -. در حفظ تعادل نقش دارد4
 

 های بویایی متصل شوند، .............های گيرندههای شيميایی به مژکمولکول هرگاه 7

 یابد.. تولید پیک های شیمیایی در مرکز اصلی سوخت و ساز یاخته همانند قبل ادامه می1

 شود.های مثبت تغییر کرده و پتانسیل عمل ایجاد میها نسبت به یون. نفوذپذیری غشای این یاخته2

 شوند.های حسی به قشر خاکستری مخ فرستاده میی عصبی بدون عبور از مرکز تقویت پیامها. پیام3

 شوند. های ناقل عصبی تولید شده در سقف حفره بینی در اولین سیناپس مسیر بویایی آزاد می. مولکول4
 

 ".......... است.در چشم فرد مبتلا به ... "            کدام گزینه برای تکميل عبارت زیر مناسب است؟ 8

 ترین علت بیماریهای مژگانی، اصلی. در پیرچشمی، تغییر قدرت انقباض ماهیچه1

 . دوربینی، اندازه غیرطبیعی کره چشم، عامل متمرکز شدن پرتوهای نور جسم دور در جلوی شبکیه2

 . آستیگماتیسم، سطح ناصاف عدسی یا قرنیه، مانع از رسیدن پرتوهای نور به شبکیه3

 ترهای عدسی عینک از بخش میانی آن ضخیمبینی، لبهنزدیک. 4

 

 با توجه به تصاویر زیر به سؤالات پاسخ دهيد. 9

 که مشاهده شبکیه را از مردمک نشان می دهد، مربوط به چشم راست است یا چپ؟ چرا؟( 1الف. تصویر شماره )

 ( را نام گذاری کنید.2ب. موارد مشخص شده در تصویر شماره )

 

 

 

 

 

 موفق باشيد.

 


